

valamennyi hadviselő között Magyarországon bánnak legjobban a hadifoglyokkal.

— **A szegedi református egyház** ezúton hozza előzetes tudomására híveinek, hogy karácsony második napján délután 5 órakor műsoros vallásos-estélyt tart.

— **A javadalmi bizottság ülése.** A javadalmi bizottság szerdán délután ülést tartott **Balogh** Károly tanácsnok elnöklété alatt, aki előterjesztette a javadalmi hivatal november havi számadását. Kitűnik ebből, hogy a városi javadalmi bevételek az idén állandó emelkedést mutatnak. November hónap például huszonketezer koronával több volt a javadalmi-pénztár bevétele, mint a múlt év november havában. A bevételek főbb tételei a következők: Állami bor és huszofogyasztási adóban 32.290, tavaly 26.646; városi fogyasztási adópótlék 7753, városi fogyasztási illetékekben 6076, kövezetvám díjban 10.637, tavaly 12.050; hidvándíjban 5194; helypénzben 8232; közbiztonsági díjban 20.310, tavaly 11.889; vízhasználati díjban 20.690, tavaly 13.915; városi gőzfürdő díjban 10.029, tavaly 6228. Összesen 123.449 korona. **Balogh** előterjesztette még, hogy a pénzügyminiszter eddig évenként 7660 koronát boesátott a város rendelkezésére, hogy ez összeget a tisztviselők jutalmazására fordítsák. A bizottság a megváltozott viszonyokra való tekintettel kéri, hogy ezentúl a miniszter a fizetések tíz százaléka erejéig engedélyezzen jutalmakat. A város tanácsát megkeresi a bizottság, hogy ily értelmű felterjesztést intézzen a pénzügyminiszterhez.

— **A Dugonics-Társaság** december 23-án, vasárnap délután 4 órakor a városi székház dísztermében felolvasó ülést tart, melynek műsora a következő: 1. Elnöki megnyitó, tartja dr. **Szalay** József elnök. 2. A huszonöt éves Dugonics-Társaság, — írta és felolvassa **Móra Ferenc** titkár. 3. Költemények. — írta és felolvassa **Kőrös Mihály** vendég. 4. Felol-

vasás, — tartja **Ujhelyi Nándor** vendég. 5. A nő helyzete és a feminizmus nyomai a klasszikus görögységben, — írta **Fekete** Ipoly r. tag, felolvassa **Móra Ferenc** titkár.

— **Lipcei üdvözlét Szegednek.** Az elmúlt nyáron Szegeden nyaralt lipcei gyerekektől és tanáraiktól **Somogyi** polgármester címére ismét üdvözlét érkezett Szegednek. A levél, amelyet 70 lipcei leány és fiú is aláírt, a következőképp szól:

Igén tisztelt Polgármester ur! Egy előadás, amelyet **Tränkmann** dr. tanár Szegedről, Délmagyarországról és lakosainkról tartott, szellemben ismét elvitt bennünket ama helyekhez és személyekhez, amelyek múlt nyáron olyan kedvesekké és bizalmasakká váltak nekünk. A legforróbb hálával köszöntjük valamennyiüket. Vajha a közelgő karácsonyi ünnep az Ön és valamennyi barátaink számára meghozná az ige beteljesedését: „Békesség a földön a jóakaratu embereknek”. Bárcsak meghoznák a harangok, a melyek az újévnek harangoznak be. Önnek és a többieknek a boldog újévet, az üdvözlődi esztendejét. A legnagyobb bizsülettel: dr. **Tränkmann** Richard tanár, **Vorwerk** Johanna, **Degen** Ludwig tanár, titkár.

— **Karácsonyfaünnepélyek.** A siketnémák intézetében 21-én, pénteken délután fél 5 órakor tartják meg a karácsonyfa-ünnepséget a mostani időknék megfelelően a legteljesebb esendben, szerény keretek között. Meghívók nem bocsátattak ki, de azokat, kik nemeszívü adományokkal lehetővé tették, hogy a szeretet ünnepe a szegény néma gyermekek számára is örömet hozzon, valamint az esetleg érdeklődőket, szívesen látja az intézet vezetősége. A Vakokat Gyámolító Országos Egyesület Alföldi Fiókegyletének elnöksége december 23-án délután 3 órakor a vakok új-szegedi intézetének dísztermében alkalmi hangversenyyel egybekötött karácsonyfa-ünnepélyt rendez. Az ünnepi beszédet **Vár-**

Jön!

Jön!

A gólyakalifa

A gólyakalifa

Jön!

Jön!

helyi József belvárosi prépost-plébános fogja tartani, a hangversenyen pedig az intézet ifjúságának férfikarán kívül Szánthóné **Ladányi** Mariska énekkal, **Fischer** József hegedűn, **Vanyóczy** György zongorán fognak közreműködni, **Koncz** József pedig egy alkalmi költemény előadásával szerepel.

— **A vakok egyesületének közgyűlése.** A Vakokat Gyámolító Országos Egyesület Alföldi Fiókegylete 16-án tartotta rendes évi közgyűlést **Somogyi** Szilveszter polgármester elnöklété alatt. A népes értekezlet megvizsgálta a múlt évi zárszámadásokat, azokat mindenben a legnagyobb rendben találva megadta a vezetőségnek a felmentvényt és elfogadta a költségvetést. A jelen évvel lejárván a választmányi tagok mandátuma, a közgyűlés megválasztotta az új választmányt. Elnökök lettek: özvegy Polgár Lászlóné és **Somogyi** Szilveszter; alelnökök: lovag **Worzsikowszky** Károlyné, özvegy **Holtzer** Jakabné, **Kovács** János és **Szász** Ernő. Ezután megalakították a választmányt és a számvizsgáló bizottságot.

— **Az utoiso korosztálybeli népfőlkelőknek egyáltalán nem kell bevonulni.** A honvédelmi miniszter, mint ismeretes, az 1865. és 1866-ban született népfőlkelőket a szolgálatból elboesátotta. A honvédelmi miniszternek ez a rendelete természetesen nem intézkedett a fölmentett népfőlkelőkről is, amit sokan úgy értelmeztek, hogy a fölmentett 1865—1866. évfolyambeli népfőlkelőknek, ha fölmentésük lejárt, be kell vonulni. A honvédelmi miniszter most rendeletet adott ki, hogy az 1865—66. évfolyambeli népfőlkelőknek egyáltalán nem kell bevonulni.

— **A Feministák Szegedi Egyesülete** 1918. január 5-én nagy szabásu művészestet rendez a Tisza-szálló nagytermében. Az agilis vezetőségnek sikerült ez alkalomra megnyerni **Szaffka** Margit irónőt és **Bokor** Judit cselőművésznőt, akinek a fővárosi zenevilágban

A legszebb

matteintet úgy érheti el legbiztosabban, ha **Diana**-alabástrompuder és **Diana**-arc-krémet használ, Sok ezer leány és

asszony

szabadult meg szeplőitől, mitesszereitől, pattanásaitól és arcfoltoktól a **Diana**-alabástrompuder és krém használata által. Olyan ez a két csodaszor, mint a harmat

esőkja

mikor a szárazságtól fonnyadozó mező éri. Minden dobozhoz vagy tégelyhez mellékelve van

ingyen

a részletes használati utasítás.

Mindenütt kapható! Főelárusítóhely:

Diana Kereskedelmi Rt.

Budapest, V. Nádor-utca 6.

Telefon:
IGAZGATÓSÁG
455.

KORZÓ MOZI

Igazgató: VAS SANDOR.

Telefon:
PÉNZTÁR
11-85.

Csütörtökön

Bródy Sándor regénye a filmen

A tanítónő

színmű 4 felvonásban.

Személgek:

Berky Lili

Szentgyörgyi István

Várkonyi Mihály

Laczkó Aranka

Dezséri Gyula

Mészáros Alajos.

Előadások 5, 7 és 9 órakor.

Helyárak: Páholy üllés 2.— Zsölye 1.50, I. hely 1.20
II. hely 1.— K. III. hely —.70 fill.